



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Kontrolní list je platný pro výzvy vyhlášené v programovém období 2021 - 2027 pro výzvy MAS Vladař.

Kontrolní list je relevantní pro aktivitu "Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí"

Platnost od: 19. 4. 2024

Kontrolní list pro věcné hodnocení projektového záměru v opatření č. IROP 2 Veřejná prostranství
Integrované strategie MAS Vladař

Název výzvy MAS: 7. výzva MAS Vladař – IROP 2 Veřejná prostranství - I.
Číslo výzvy MAS: 7.
Název a číslo výzvy ŘO: 73. výzva IROP - Veřejná prostranství - SC 5.1 (CLLD)
Název projektového záměru:
Registrační číslo projektové záměru:
Žadatel:
Hodnotitel: (jméno hodnotitele, od kterého se přebírá posudek do KL VH)

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Hodnocení / počet bodů kritéria	Přidělený počet bodů v hodnocení	Odůvodnění (vyplňuje se vždy)
1.1	Finanční náročnost projektu vykazuje celkové způsobilé výdaje dle uvedených hodnot.	Projektový záměr / část financování projektu v Kč, rozpočet	20 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou 500.000,- Kč až 1.000.000,- Kč 15 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou vyšší než 1.000.000,- Kč do 1.500.000,- Kč		
1.2	Obec, na jejímž území bude projekt realizován, má počet obyvatel dle uvedeného hodnocení a dle platných údajů vždy k aktuálnímu datu podané žádosti, které vycházejí z údajů obce a ČSÚ. Žadatel uvede projektovým záměru údaje o počtu obyvatel na svém území, dle aktuálních statistických údajů uvedených na webových stránkách Českého statistického úřadu.	Projektový záměr / část informace o projektu „Počet obyvatel v obcích k 1. 1. 2023“ https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023	20 bodů – počet obyvatel do 1000 osob (0 - 1000) 15 bodů – počet obyvatel do 5000 osob (1001 – 5000) 10 bodů – počet obyvatel nad 5000 osob (5001 +)		
1.3	Místo realizace projektu a sídlo společnosti žadatele, které bude hodnoceno dle uvedených možností: a) sídlo žadatele a místo realizace projektu se nachází v území MAS Vladař b) sídlo žadatele se nenachází v území MAS Vladař, ale místo realizace plánovaného projektu je na vymezeném území MAS Vladař	Projektový záměr / část informace o projektu	20 bodů – sídlo žadatele a místo realizace projektu se nachází v území MAS Vladař 10 bodů – sídlo žadatele se nenachází v území MAS Vladař, ale místo realizace plánovaného projektu je na vymezeném území MAS Vladař		
1.4	Projekt řeší více jak jednu podporovanou aktivitu (přímé výdaje projektu), jako je: a) Výsadba a úprava vegetace, součástí mohou být i velkoobjemové nádoby na výsadbu zeleně b) Prvky na podporu biodiverzity (např. ptačí a netopýří budky, pítka, loggery, krmítka, útočiště pro hmyz, úkryt pro plazy a obojživelníky, zimní přibýtky pro ježky c) Retenční a závlahový systém, vsakovací zařízení d) Veřejná osvětlení (včetně fotovoltaických panelů pro napájení) e) Mobiliiář (např. lavičky, herní prvky, workoutové prvky, odpadkové koše, informační tabule nebo cedule, stojany na kola f) Umělé vodní prvky (např. kašny, fontány, pítka, mlhoviště)	Projektový záměr / část informace o projektu, - Specifická pravidla pro žadatele a příjemce / str. 14. / kapitola 4.2.1	20 bodů – projekt řeší více jak 3, tedy 4 až 6 podporovaných aktivit dle možností a) nebo b) nebo c) nebo d) nebo e) nebo f) 10 bodů – projekt řeší 1 až 3 podporované aktivity dle možností a) nebo b) nebo c) nebo d) nebo e) nebo f)		

1.5a	<p>Technická připravenost projektu v době podání žádosti o podporu: - projektová dokumentace ověřená stavebním úřadem ve stavebním řízení (jako je platně vydané územní rozhodnutí, stavební povolení, ohlášení stavby) - projektová dokumentace ve stupni podání žádosti na stavebním úřadě o vydání územního souhlasu / stavebního povolení / ohlášení stavby (Zadatel dokládá k projektové dokumentaci i platnou kopii úřední listiny v rámci řízení stavby na stavebním úřadě, kde bude uvedeno datum podání a razítko stavebního úřadu)</p> <p><i>PZN.: Toto kritérium je platné pro projekty, které řeší jakýkoliv uvedený stupeň stavby / stavebních prací či úprav v tomto kritériu. V případě, že se nejedná o stavební projekt (stavební práce / úpravy), je toto kritérium v rámci hodnocení nerelevantní.</i></p>	<p>projektový záměr / část informace o projektu</p> <p><i>žadatel uvede tyto možnosti: projektová dokumentace a příslušné ověření stupně platného vydaného rozhodnutí dle stavebního záměru (ohlášení stavby / vydané stavební povolení / vydaný územní souhlas) nebo kopie úřední listiny v rámci řízení stavby na stavebním úřadě (žádost o vydání územního souhlasu / stavebního povolení / ohlášení stavby)</i></p>	<p>20 bodů – Připravenost projektu je ve stupni ověřené projektové dokumentace stavebním úřadem, jako je platně vydaný územní souhlas / stavební povolení / ohlášení stavby</p> <p>10 bodů – Připravenost projektu je ve stupni zpracované projektové dokumentace podání žádosti o vydání územního souhlasu / stavebního povolení / ohlášení stavby</p>		
1.5b	<p>Projekt nepočítá se stavebními pracemi a žadatel doložil „Čestné prohlášení žadatele“, že se na něj nevztahuje povinnost dokládání stavebního povolení ani ohlášení.</p> <p><i>PZN.: Toto kritérium je platné pro projekty, které nezahrnují stavební práce a nejedná se tedy o stavební projekt v rámci stavebního povolení nebo souhlasu s provedením ohlášeného stavebního záměru. V případě, že se jedná o stavební projekt, je toto kritérium v rámci hodnocení nerelevantní.</i></p>	<p>projektový záměr / část informace o projektu, čestné prohlášení žadatele</p>	<p>20 bodů – Žadatel doložil Čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu povolení či ohlášení</p> <p>10 bodů – Žadatel doložil vlastní dokument Čestného prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu povolení či ohlášení</p>		

VÝSLEDEK HODNOCENÍ:		
Žádost o podporu splnila / nesplnila podmínky věcného hodnocení.		
<p>Minimální dosažená hranice pro úspěšné věcné hodnocení projektu: 50 bodů Celkově možná dosažená maximální hranice bodů projektu: 100 bodů</p>	<p>Bodový zisk projektu: X</p>	<p>Datum hodnocení (uvádí se datum jednání VH):</p>